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Nol

0 BeposSsTHOCTB TOT0, UTO YaHHUK IMPOCTYKHUT OOJBIIIE T'0/1a, PaBHA
0,96. BepoSITHOCTB TOTO, YTO OH MPOCIIYKHUT OOJIbIIIE JIBYX JIET,
pasna 0,87. Haraure BEpOATHOCTD TOTO, YTO OH MIPOCITYKUAT
MCHBIIE JIBYX JIET, HO OOJILIIE TOa.

CoOpiTne A = {x>1}, B={1<x<2},

0 14 2 4 g
A=B+C
0,96=B+ 0,87
B =0,96-0,87=0,09
OtBeT: 0,09




No2

0 Ilepen HadaoM IEPBOro Typa YEMITMOHATA I10 IIaXMaTaM YYaCTHHUKOB
pa30oMBAIOT HA UTPOBBIE NAPHI CIIyYalHBIM 00PAa30M C TOMOIIBIO
Kpeoust. Bcero B ueMnuoHare yqacTBYIOT 26 mIaXMaTUCTOB, CPEIU
KOTOPBIX 5 ciiopTcMeHoB u3 Poccun, B Tom unciie Kupuin UepHoycos.
Harigure BeposSTHOCTB TOTO, 4TO B EpBOM Type Kupuir YepHoycoB
OyJleT Urparh ¢ KAKUM-JIMOO MIaxmaTucToM u3 Poccuu.

5-1=4 - u3 Poccuu (A)
26-1=25 - Bcero 1- 3to Knupumn

OTtBeT: 0,16



No3

0 13 noctynuBmux B npogaxy 1000 cBeTHILHUKOB B CPEIHEM
0,6% umeroT kakon-To Opak. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, YTO
BBIOpAHHBIM CIy4YallHbIM 00pa30M JJIsl IPOBEPKH CBETUIBHUK
OKKETCS MOJTHOCTHIO UCTTPABHBIM.

0 1000*0,6%=6 - 6pakOBaHHBIX CBETUILHUKOB
0 1000-6 = 994 - ucnpaBHBIX CBETUILHUKOB

O OtBeTt: 0,994



No4

B cOopHuKE OMIETOB O TEOMETPUM BCEro 25 OMJIETOB, B TPEX
M3 HAX BCTPEYAETCS BOIPOC 0 KOHYce. Ha 3x3aMeHe MIKOJIbHUKY
AOCTAETCS OJIUH CIy4YaliHO BHIOpPAHHBINM OHUJIET U3 3TOTO COOPHHUKA.
Hauodume seposimuocms TOTO, 4UTO B 3TOM OUJIETE He OyaeT
BOIIPOCA 0 KOHYCE.

25-3 =22 - Bonpoc 0e3 KoHyca

OTtBeT: 0,88



No5

0 Ha Tapenke 16 mupo:KKo0B: 7 ¢ ppIOOH, 5 ¢ BapeHbeM U 4 ¢
BuinHen. FOns Hayrag BBIOUpaeT ouMH MUPOKOK. Hatidume
8EPOSAMHOCHIL TOTO, YTO OH OKAKETCS C BUIIIHEI.

O OtBert: 0,25



Nob6

B cinyyailHOM 3KCIIepuMEHTE OpOCaroT JiBe UTPajbHbIE KOCTH.
Hauodume seposamuocms TOTO, 4TO B CYMME BbINAJAeT 8 04KOB.
Pe3ynbrar OKpymimTe 10 COThIX.

B03MOXKHBIE BADUAHTHI:

(1;1) (1,2) (1;3) (1;4) (1;5) (1;6)
(2;1) (2;2) (2;3) (2;4) (2;5) (2;6)
(3:1) (3;2) (3;3) (3;4) (3;5) (3:6)
(4:1) (4;2) (4;3) (4;4) (4:5) (4:6)
(5:1) (5:2) (5;3) (5;4) (5;5) (5;6)
(6;1) (6;2) (6;3) (6;4) (6;5) (1;6)
Bcero 36 cayuaeB (6%6=3¢"
[Toagxopsmux 5 cay4daen

OTtBet: 0,14



No7/

B ciiydyaliHOM AKCIIEpUMEHTE OpPOCar0OT CUMMETPUYHYIO
MOHETY JIBaXXAbl. Hatdume eeposimuocms TOTO, 4TO OPeJi
BbINAJAET POBHO OJMH pas3.

Bo3mokHbIE ciiyyau:

opeJi-opeJ

opeJi-penika

peuika-opest open évinan poeno 1 pas
pelIKa-peiKa

OTtBeT: 0,5



No3

B yuemnnonare mupa yyactpyrotr 16 komana. C noMoIp
KEpeObEeBKHU UX HYKHO pa3ACiauTh Ha 4 rpymnmnsl 1o 4 KoMaH/ bl B
KaXX0U. B [lMKe BIEpeMEIIKY JIE)KAT KAPTOUYKH C HOMEpaMU

TPYIIIL:
1,1,1,1, 2,2,2,2, 3,3,3,3, 4,4,4,4.
KanuraHnbl KOMaH/1 TAHYT 110 OJIHOM KapTouke. Kakosa

8epoAMmMHOCHIL TOTO, UTO KOMaH1a Poccun okaskercss BO BTOpPoOu
rpynmne?

Bcero 16 xomann: 1,1,1,1, 2,2,2,2, 3,3,3,3, 4,4,4,4.

s

4 KapTOYKH

Otser: 0,25



No10

Ilepen HauamoM GpyTOOILHOTIO MaT4a Cyibsi OpOCaeT MOHETKY,
4TOOBI ONPEICIIUTh, KaKas U3 KOMaH HAUHET UTPY C MSIUOM.
Komanga « ®u3uk» urpaet Tpu MaT4ya ¢ pa3HbIMU KOMaH/IaMHU.
Hauodume seposimnocms TOTO, UTO B ATUX UTpax « DU3MK»
BBIUTPACT KpeOUil pOBHO JiBa pasa.

[Tycth «O» — opei- 3TO BBIUTPbII 111 «DU3nKa»
Bo3MOXKHBIE ClTyyau:

00O POO PPO

OOP PPP OPP

OPO POP

3 ciydas yIOBJIETBOPAIOT YCIOBHIO BRIUTPHIIIA pOBHO 2 pa3a: POO,
OooP, OPO

OtBet: 0,375



Noll

B kimacce 26 4enoBek, cpeay KOTOphIX 2 Opara OJiM3Hena —
Angpeit u Ceprei. Kitace cirydaliHbIM 00pa3oM JICIIAT Ha JIBE
rpynibl o 13 d9enoBek B Kaxaou. Hamaure BEpoITHOCTH TOTO,
yTo AHapen n Ceprer OKaxXyTcsl B OJHOU IPYyIIIE.

Bcero nomxa0 OBITE 13 yel.
Annpeu + 12 ygern.

12 gen. Hy>xHO BbIOpaTh U3 25 uen. (m.e. Cepeeti okasicemces cpeou 12
yes. uz 25)

3Ha4uT,

OTtBeT: 0,48



Nol2

B rpynmne typuctoB 30 denoBek. X BEpTOJIETOM B HECKOIBKO
IIPUEMOB 3a0PachIBaIOT B TPYAHOAOCTYIIHBIN PaliOH 1O 6 YEJIOBEK
3a peuc. [lops ok, B KOTOPOM BEPTOJIET NMEPEBOZUT TYPUCTOB,
ciay4daeH. Hauaure BEpOsSTHOCTB TOTO, 4YTO TYpHCT I1. monerur
IIEPBBIM PEWICOM BEPTOJIETA.

30:6=5 - peiicoB Bcero.

Typuct I1. nonager B 1 u3 5 peiicos.
T.e.

OtBert: 0,2



Nol13

MexaHn4ecKue 4achl ¢ JIBeHaA[aTU4aCoOBbIM LIM(pEpOIaTOM B
KaKOM-TO MOMEHT CJIOMAJIMCh U epeCTaln X0auTh. Hanaure
BEPOSITHOCTH TOI'O, UYTO YaCOBas CTPEJIKA 3aCThIIA, TOCTUTHYB
orMeTKku 10, HO He moiasa 10 oTMeTKH 1 gac.



No14

B kimacce yunres 21 yenosek. Cpeau HUX ABE NOAPYTH:
Ansa n Huna. Knacc ciyyaitnblii 0Opa3oM A€t Ha 7 TPy
10 3 YeJIOBEKA B Kaka0u. Haijiure BEpOATHOCTD TOTO, YUTO
AHg 1 HuHa OKaXyTCs B OJTHOM TPYIIIIE.

Ilycth BEPOSATHOCTH ITonaganust AHu B 1
TpyImny

Torma BEPOATHOCTH nonaaanus Hunel B 1
rpyImy.

Bcero 7 paBHOIIpaBHBIX TPYIIIL:

OoHospemeHnHble cobblmus 6ce20a ymHodxcaromesi!
OtBeT:0,1



Ne15

B ciiy4aliHOM 3KCIIEpUMEHTE CHMMETPUYHYIO MOHETY OpOCaroT
TpHKJbl. HaliinTe BepOITHOCTh TOTO, YTO BBINAAET XOTS OBl JBE
PEIIKH.

Bo3MmoxHbIE Ciyyau:
000 POO PPO
OOP PPP OPP
OPO POP

OTtBeT: 0,5



Nol6

B ToproBoM 1eHTpeE JiBa OJMHAKOBBIX aBTOMaTa MpoaatoT Kode.
BeposTHOCTH TOro, 4YTO K KOHITY JHS B aBTOMATE 3aKOHUHUTCS Kode,
paBHa 0,3. BeposSTHOCTb TOTr0, 4TO KOe 3aKOHUUTCS B 000X
aBromarax, pasHa 0,12. Hangure BEpOSTHOCTh TOTO, YTO K KOHILY
THS Kode ocTaHeTCsl B 000MX aBTOMATax.

P=1-0,3=0,7 BepoaTHOCTh OCTaTKa Kode B 1-M aBTOMATE.
P=1-0,3=0,7 BepoSITHOCTh OCTaTKka KO€ BO 2-M aBTOMATE.

P=1-0,12= 0,88 BeposaTHOCTb OcTaTKa Koe B 1-M 1 2-M
aBTOMAaTax.

P(A)+P(B) = 0,7+0,7
B\ P(A*B)=0,3
088 07 | P(A+B)=P(A)+P(B)- P(A*B)
0,7+0,7-0,88=0,52




Nol7

bHATIOHUCT IATH pa3 CTPEIIAET IO MUIIEHIM. BEpOATHOCTH
MOTAJaHKs B MUILIEHD ITIPH OJIHOM BbICTpelie paBHa 0,8. Hanaure
BEPOSITHOCTH TOI'0, UTO OMATIOHMUCT MEPBHIC TPHU pa3a Momna B
MMILIEHH, & TIOCJICIHUE Ba IIPOMaxXHYJICA. Pe3ynbrar okpymiure
JI0 COTBIX.

P= 0,8 BepOsATHOCTH NOIIAJaHUS

1-0,8= 0,2 - BepoATHOCTH IIpOMaXa.

BbICTpenbl — 3TO HE3aBUCUMBIE PE3YJIbTATHI. (3Hauum ymuodcaem)
P=0,8*0,8*0,8*0,2*0,2~=0,02

OTtseTt: 0,02



No 18

3 9 yuyeHHUKOB, )KepeObEBKOIM BIOMPAIOT IPyIINy O0JIEIBIINKOB,
COCTOSIIIYIO U3 6 YeJI0BEK (pa3bIirpblBalOT 6 OUIIETOB HA
000cneit). CKOIbKO BCEro CYIECTBYET PA3IMYHBIX BApUAHTOB
TaKOW IPYIIbI O0JIEIBITNKOB.

dopmyna couetaHumn

OtBeT: 84



